RATIONAL

KaTtanor sanyacreu

iCombi® HaunHaa ¢ 03/2020 XS -6 x 2/3 GN
racTpoemMKocTu

E605)2201XXXXXXX

18.10.2022 © Copyright by RATIONAL Technical Service
3NAC400 B 50/60T0 All Rights reserved



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

0630p

2 18.10.2022
3NAC400 B 50/60r4



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

0630p

Mos. 1 NaHenb ynpasnieHns

Mo3. 2 SnekTpoycTtaHOBKa 6
Mo3. 3 KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus 12
MNos. 4 NaporeHepaTtop 14
Mo3. 5 TOHbI paboyein kamepsbl 16
Mo3. 6 MoTop 1 Kpbl/ibY4aTKa BEHTUAATOPA 18
MNo3. 7 Pabouas kamepa 20
MNos. 8 [lBepb 22
Mo3. 9 BHewHWI Kopnyc 26
Mo3. 10 Nogaya BoAbI 30
Mo3. 11 Cucrtema Cleanjet + Care 32
Mo3. 13 CTaHAapTHbIN akccecyap 34
Mo3. 20 KomnnekT 4ns peMOHTa 1 nepeobopysoBaHNSA 46
18.10.2022 3

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mo3. 1 MNaHenb ynpasneHusa

4 18.10.2022
3NAC400 B 50/60r4



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mo3. 1 MNaHenb ynpasneHusa

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 87.01.534S MNepeaHasa NnaHenb ¢ HaKNagKoW/TFT *RAT* 1
3 42.00.302P Mnata gncnnea TFT 1
4 16.03.993P Fixing display / pcb 1
6 42.00.251P Mnata npoueccopa (6e3 SD-kapThbl) 1
8 42.00.359P KapTta Micro SD 1
9 42.00.346P MNnaTta BKNOYEHUA\BbIK/IFOYEHNSA 1
10 40.06.760P Kabenb "nnata ynpaBneHNsA-CEHCOPHbIV BbIKAOYaTenb" 1
11 40.06.435P NHTepderica USB 1
12 40.06.410P Kabenb nHtepderica LAN 2 m 1
13 16.03.756P PykosTka amncka Habopa 1
14 40.06.037P [eHepaTop MMMNynbLCOB 1
15 16.03.929P KpbilKa nnaTbl ynpaBaeHUs ¢ ynjaoTHEHVEM 1
16 16.04.204S On-Off sensor support 1
21 40.06.569P Kabenb gaHHbIX npoueccop A11 - gucnnen TFT 1
23 16.04.319P YnnoTHUTeNnbHbIM 610K BUS 1
24 16.04.318P YnnoTHuTenbHbI 610k LAN/USB 1
18.10.2022 g

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mo3. 2 SneKTpoycTtaHOBKaA

6 18.10.2022
3NAC400 B 50/60r4



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mo3. 2 SneKTpoycTtaHOBKaA

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 SN1eKTpoyCcTaHOBKa 1
2 40.05.670P TBepaoTenbHoe pene 1
4 10.01.778P BVHT ¢ nnocko-Bbinykaow ronoskow Torx M4x16 2
5 40.06.051P Manbin pagnatop oxnaxgeHunsa Quad-SSR 1
6 10.01.776P BWHT ¢ nnocko-Beinyknow ronoskowr Torx T20 M4x12 1
7 40.06.424P Kpenex paavnatopa oxnaxaeHus pene SSR 1
8 10.01.776P BWHT ¢ niocko-BbInyknow ronoskor Torx T20 M4x12 1
9 40.05.993P BeHTUnaTop oxnaxaeHus 1
10 40.05.016P Bo3aywHbIi dunbTp B cbope. 1
11 10.01.776P BWHT ¢ nnocko-BbINykow ronoskor Torx T20 M4x12 1
12 40.06.435P NHTepderica USB 1
13 40.05.509P NHTepderica LAN IPX6 1
14 40.06.410P Kabenb nHtepdeiica LAN 2 m 1
15 40.06.425P JepxaTtenb ans ceteBoro ¢unbTpa 1
16 1006.0762P BWHT c WwecTurpaHHou ronoskori M6x10 1
17 42.00.327P Mnata nHTepdeinca WHBbI 1
18 40.03.732P MNnactrkoBas 3actexka 160 mm 18
19 40.07.257P AnHamuk K 64 WP FR 1
21 50.01.786S CanbHuK Kabens 1
22 40.04.530P KabenbHas mypTta M25x1.5 1
23 40.00.320S KabenbHas mydpTta M20x1.5 1
24 40.04.495P KabenbHas mydpta M25 g5mm *gennmblin* 1
28 40.06.451P PelleTka ANt MOHTaXa BEHTUNATOPOB 1
100 40.06.669P XryT kabeneri ynpasneHus 1
102 40.06.673P OcHoBaHMe Xryta npoBooB 1
112 40.05.253P Ka6enb nutaHmsa 5x1,5mMm? 3m 1
113 40.06.851P Kabenb A11-A18 1
123 40.05.858P Kabenb WnHbI Nnepegayun gaHHbix 1.08 m 1
124 40.03.998P Kabenb WnHbI Nepegayn gaHHbIX 1.15 ™ 1
18.10.2022 7

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

DNeKTPOoyCTaHOBKaA

[

Y
=
5

=
|
L

8 18.10.2022
3NAC400 B 50/60r4



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

dNeKTpoycTaHOBKaA

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 40.06.370P ArperaT KOHTakKTOpa 1
2 10.01.776P BMHT ¢ nnocko-Bbinykow ronoskow Torx T20 M4x12 1
3 42.00.322P PUNbLTP 3N1EKTPOLLYMOB 1
4 40.05.269P KoHTakTop B&J K3-10NDR10 190R BO1B0O1TX 1
6 40.03.743P Knemma 3asemneHus WK4 SL/U 1
7 40.05.277P Knemma cuHas WKFN6/35 1
8 40.05.260P Knemma WKFN 6 D1/2/35 cepas 1
9 40.03.756P dukcaTop naatbl ynpasaeHUs 1
11 42.00.280P Mnata BX.\BbIX. CUTHaN0B 1
14 10.00.989P 3aknenka c BAHTOM 1
15 40.03.756P dukcaTop nnaThbl ynpasaeHUs 1
16 40.06.425P JepxaTenb Ana ceteBoro ¢puabTpa 1
18 42.00.314P Cleaning PCB 1
19 42.00.327P Mnata nHTepdeinca WHBbI 1
20 10.01.776P BWHT ¢ nnocko-Bbinykaow ronoskor Torx T20 M4x12 1
21 40.02.512P BcTaBKkogep>KaTenb 2MoAtoCHbIN 1
22 4001.0224P MNpepoxpaHutens 6.35x32Mm 6.3A 2
23 40.05.279P Kpbiwka knemmbl APEN 6 D1/2/35 1
28 40.06.767P MpepoxpaHuTtens 4A *Typ S5HT 4-R* 1
29 3019.0125P MpepoxpaHutens 5x20mMm 1
18.10.2022 9

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Bo3ayLwiHbIv dunbTp B cHOpe.

10 18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Bo3ayLwiHbIv dunbTp B cHOpe.

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 40.04.771P Bo3gyLwHbI GUAbTp 1
18.10.2022 11

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mos. 3 KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

12 18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mos. 3 KoHTponb BnaxHoctu ClimaPlus

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 3017.1011P Jatuunk gasnenHus Huba 3 mbar 1
2 40.06.418P Kpenex gaTyvka gasneHus 1
3 10.01.776P BWHT ¢ nnocko-Bbinykaow ronoskow Torx T20 M4x12 1
4 22.01.538P KomnnekT wnaHros gatumka anddepeHumanbHOro gaBneHns 1
5 22.01.112P KpbiLlKa BEHTUNALMOHHOIO OTBEPCTUSA 1
6 22.00.914pP Tpy6a Bo3ayxoBOAA 1
7 22.00.725P KnanaH KOHTpoAsi BNaXXHOCTW B cbope 1
8 22.00.837P YNNOTHUTE/IbHOE KOJIbLLO K/1anaHa KOHTPO/ISA BNaXHOCTH 2
9 22.01.179P Habop wnaHros gns BeHTUASLUN 1
10 2066.0527P XomyT 214MM 6
15 22.01.105S BHyTpeHHUI naTpybok gatunka guddepeHuyranbHoOro 1
faBneHus
16 22.00.881P YnnoTHeHme natpybka 1
17 10.00.916P LLlecturpaHHas ramka M4 c 6ypTrkom 3
18 22.01.107S BHeLwwHMA naTpyboK faTumka anddepeHumansHOro 1
AaBneHus

19 22.00.881P YnnoTHeHme natpybka

20 10.00.916P LLlecturpaHHas ravika M4 c 6ypTrkom

18.10.2022 13

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mos. 4 NaporeHepaTop

14 18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mos. 4 NaporeHepaTop

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 44.01.463S KomnnekT LWnaHr nogayn napa @40x50Mm 1
2 87.01.458 MNMaporeHepatop ¢ Tennounsonsaunen *Cepsuc* 1
3 2066.0507P XoMyT 32-50MMm 1
4 8354.1320P FfopnoBuHa coeanHeHVs Hacoca B cbope 1
5 10.01.868P XomyT 32-50Mm 2
6 44.00.207P Hacoc naporeHepatopa 1
8 2066.0530P XoMyT 216.4MM 1
9 2066.0530P XoMyT 216.4MM 1
10 44.01.918P MydTa KoHTelriHepa HanoaHeHWs 1
11 44.01.470P CNvBHOW WNAaHT NaporeHepaTopa 1
12 2066.0518P XomyT 30MM 1
13 2066.0518P XomyT 30MM 1
14 44.01.546P KoHTeliHep HanonHeHWs naporeHepaTopa 1
15 52.00.017P Yrnosas BctaBka PS3 6-6-90° 1
16 2067.0050 Tpy6ka Bbicokoro gasneHus d10mm .85
17 2066.0205P XomyT 8-16x9MM SW 7MM 1
18 44.01.569P CnnBHOW WWNAHT NnaporeHepaTopa 1
21 44.01.581P SNeKTPOos ypoBHs BoAbl 170 MM 1
22 2066.0527P XomyT 214MM 1
23.1 87.01.356 T3H naporeHepaTopa C yr/jioTHEHVIEM 1
24 10.00.709P LLlecturpaHHas rarika M6 c 6ypTrkom 1
25 44.01.433P YnnotHeHvne TOHa naporeHepaTtopa 1
26 44.01.445P Kpenex Hacoca naporeHepaTtopa 1
27 10.00.709P LLlecturpaHHas rarvika M6 c 6ypTrkom 2
28 1006.0762P BWHT ¢ WwecTurpaHHou ronoskori M6x10 2
29 40.01.329S ABapuinHbI TepMocTaT naporeHepartopa 183°C 1
36 40.06.526P Tepmonapa *B5/B10* 1
37 22.01.179P Habop wnaHros gns BeHTUASLUN 1
18.10.2022 15

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mo3. 5 TOHbI paboyenr Kamepbl

16 18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mo3. 5 TOHbI paboyenr Kamepbl

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1.1 87.01.805S T3H c ynnoTHeHVeMm 1
2 46.00.170P ynnotHeHne TOHa 1
3 46.00.171P KoHTpdnaHer, TOHa 1
4 10.00.109P BUHT C WwecTurpaHHou ronoskori M5x23 6
5 10.01.076P HakunaHas ravika M5*A2 1
6 50.00.844P dPopcyHKa yBaXKHEHUS 1
7 50.00.846P CoeanHunTenbHasa ravka M12x13.2 N 1
8 50.01.722P Tpy6a, nnactuk 4,5x0,75x136MM 1
18.10.2022 17

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mo3. 6 MoTop M KpblJIbMaTKa BEHTUNATOPA

L3 L4

18 18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mo3. 6 MoTop M KpblJIbMaTKa BEHTUNATOPA

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1.1 87.01.374 MoTop BeHTUNATOPA 1
2.1 87.01.376 KoHTponnep MmoTtopa BeHTUIATOPa 1
4 20.02.677P BTynka Ans MOHTaXHOV NAaHKM MOTOpa 1
5 10.01.049P BonT c rpnboBMAHON rONOBKOW 1 KBaApPaTHOW Lerkon 6x30 4
6 10.01.490P LLlecturpaHHas ravika M6 4
7 22.00.722P MNMprnémHasa cToika casnbHUKa 1
8 22.01.196P lpaduTOBOE YNNOTHEHME CTONKN PpNaHLa 1
9 22.00.985P CanbHUK Bana motopa D15 1
10 22.00.721P dnaHey, canbHYKa Bana MoTopa 1
11 10.01.065P LLecturpaHHas ramka M5 3
12 22.01.062S KpblnbyaTka BEHTUAATOPA 1
13 1308.0162P Wanba A8,4 1
14 10.00.936P BUHT ¢ wecturpaHHom ronosko M8x20 1
18.10.2022 19

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

MNos3. 7 Pabouas kamepa

20

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

MNos3. 7 Pabouas kamepa

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 22.01.014P 3aBuxpuTenb 1
3 40.01.482S ABapuiiHbIl TepMocTaT paboyein kamepbl 365°C 1
4 40.04.834P KpenneHwne ycTpolicTBo AN ABapUinHbIl 1
5 10.00.709P LLlecturpaHHas ravika M6 c 6ypTrkom 1
6 40.04.844pP 3awmTHas ABapuiiHbI 1
7 10.01.076P HakngHas ravka M5*A2 1
8 40.04.869P Tepmonapa pabouyeli kamepbl B1 1
9 40.03.782P 3aWmTHasa NnacTnHa TepmMonapel paboyein Kamepbl 1
10 10.01.076P HaknaHas raika M5*A2 2
11 40.04.907S Tepmonapa perynatopa BAaXxHOCTU *B4* 1
12 10.00.087P MpuXrMHaa NnaHKa gaTyurka 1
13 10.00.916P LWecturpaHHas rarika M4 c 6ypTrkom 1
14 40.06.634P TepmokepH 1
15 1315.0104P LLlarn6a megHasn 16x20x1,5 1
16 10.01.751P LWecturpaHHas rarika M16 DIN934 A2 1
17 20.02.515P CnvBHasa peLteTka 1
18 20.02.549pP YnnoTtHeHwve gBepu 1
18.10.2022 21

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mos. 8 AiBepb

22

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mos. 8 AiBepb

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 24.04.783P JBepb 1
2 24.04.083P PykosaTtka asepu RATIONAL 1
3 24.03.041P 3aMOK ABepu C MPYXXUHHbIM 601TOM 1
5 24.03.184P KpblLwka 3amka 1
6 24.02.958P KpoHwTenH 3awenku asepu 1
7 1006.0760P BWHT ¢ WwecTurpaHHou ronoskori M6x16 2
8 24.02.959P 3auenka 1
9 24.02.960P CTonopHbI 3y6yaTblili BUHT M5x6 1
10 2001.0109P MpyXnHa cxaTus 1
11 24.03.040P Ocb aBepHas 1
12 1008.0769P JexopaTnBHbI BUHT M8x30 1
13 24.02.951P Ocb aBepu 1
14 10.01.527P BWHT ¢ wecturpaHHom ronosko M8x12 1
15 24.03.357P HWXXHMM KpOHLUTEVH ABepu 1
16 1006.1962P BWHT ¢ noTaliHol ronoskori Torx M6x16 1
17 24.03.786P KpblILKa HUXHEro KpoHLITeNHa ABepu 1
18 10.00.090P Konnauvok ans BuHTa Torx T30 2
19 24.03.399P BepxHWin KpOHLITENH ABEepU 1
20 1008.0768P JekopaTnBHbIN BUHT M8x16 2
21 1306.0120P Wanba A6,4 2
18.10.2022 23

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

ABepb

24 18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

ABepb

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 87.01.416 KoMnnekT cTeknsaHHbIX NaHenewn 1
2 24.03.052P BTynka BepxHei ocn ABepu 1
3 10.00.890P 3aksnenka 4x10 1
4 24.02.966P YcTaHOBOYHAas OCb ABepun 1
5 10.00.904P 3aksernka B4x8 2
6 24.00.502P MarHuT ¢ ¢pmkcaTtopom 1
11 24.03.021P Konnektop koHAeHcaTa ABepu 1
13 24.03.355P 3arnywka cavBa kannecbopHumka 1
14 24.03.056P CkBO3Has BTy/NKa ANA ABEPU 1
15 24.03.057P Abrasion protection for glide socket 1
16 24.03.787S KomnnekT pukcaTopoB A1 BHYTPEHHero ctekna 2
17 10.02.416P 3aknenka @4x8, A2 BblcaxkeHHas 2
18 24.03.062P Kpbilka ABepu 1
19 87.01.578S CeeToanoaHasa neHTa 2
20 87.01.586S CeeToanoaHasa onTrka 2
21 24.05.458P MnactnkoBas pacrnopka 4
25 24.03.467P KabenbHbIli Ban gnsa asepu 1
101 40.06.715P MpPOBOIOYHbI KOMMJIEKT AN OCBELLEeHNS ABepel 1
18.10.2022 25

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mo3. 9 BHewwHn Kopnyc

26

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mo3. 9 BHewwHn Kopnyc

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 BHeLwHM Kopnyc 1
2 10.01.076P HakngHas ravka M5*A2 1
3 1205.0120P LLlariba-rposep A5,3 1
4 40.04.342P JaTtunk koHTakTa ABepu 0.45m 1
5 12.01.871S KpoHLwTenH gatumka KOHTaKTa ABepu 1
6 1304.0160P Wanba A4,3 2
7 1004.0666P BWHT c wecturpaHHou rososkori M4x10 2
8 22.01.112P KpbillKa BEHTUNALMNOHHOIO OTBEPCTUA 1
9 56.00.800P YnnoTHeHne BEHTUNSALMOHHOW TPY6bl 1
10 56.00.827P Pamka ans koHTeHepa CareControl 1
11 10.00.980P BuHT EJOT K30x10 1
15 40.04.771P Bo3ayLwHbI GUNbTp 1
16 12.01.877P LLnTOK-6pbI3roBmK 1
17 1004.0666P BWHT ¢ wecturpaHHom ronosko M4x10 2
18 12.01.899P YNNoTHUTENb HecyLLel pambl 1
21 12.01.716P O6noxka anst 6a3oBO paMbl 1
18.10.2022 27

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

BHeLUHUIN Kopnyc

28

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

BHeLUHUIN Kopnyc

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 16.03.178P BepxHaa naHenb 1
2 1003.2265P CamMoHape3HOoM BUHT C NOTaHOW rofioBkom 4,2x16 8
3 1104.0820P PukcmpyroLas rarika 4,2Mm 8
4 16.02.885P MNpaBasi 6okoBas NaHe b 1
5 16.02.962P 3af4HAA naHenb, Npasas 1
6 16.02.963P 3aaHAs NaHenb, neBas 1
7 10.00.102P CaMOHape3HOW WeCcTUrpaHHbIA BUHT B4,2x32 2
8 16.03.331P IleBas 6okoBas naHesnb 1
9 10.00.992P CaMOHape3HOW WeCcTUrpaHHbIA BUHT B4,2x32 2
10 1104.0820P PukcrpyroLas ravika 4,2mMm 2
11 87.01.534S MNepeaHasa NaHenb ¢ HaKNagKon/TFT *RAT* 1
12 16.02.992P MNepeknagvHa nepegHein NnaHenu 1
13 16.02.905P BepxHsaa nepeknaanHa 1
14 56.00.874P MNMpoknagKka CTOUHbLIX BOA 1
18.10.2022 29

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mo3. 10 Nogaya BoAbIl

30

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mo3. 10 Nogaya BoAbIl

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 54.01.517P BEeHTUNALMOHHBIV KOXYX 1

10.01.455P XomyTt @54x9 1

54.01.503S Pe3nHOBbIN coeaVHUTENbHbBIA NAaTPY6OK BEHTUNSALVMOHHOM 1

TpyObl

4 10.01.455P XomyT @54x9 1
5 2067.0709P LnaHr nogaum soabl 2500mMm 1
6 50.00.086P CTtonopHasa nnaHKa pacrnpegennTtens Bojbl 1
7 50.01.733P YeTbIpexBeHTU/IbHbIN 3/1eKTPOMArHUTHbIN KianaH 1
8 52.00.017P Yrnosas BctaBka PS3 6-6-90° 1
9 50.00.085P CTonopHas NpyxuvHa BTArMBatoLLero ycTporcTea 1
10 52.00.058S LLInaHr nogauun BoAbl KaTyLLKW AyLia 1
11 50.00.085P CTonopHas NpyXvHa BTArMBatoLLero ycTporcTea 1
12 52.00.016P KaTywka gywa 1
13 10.00.846P Hex nut self-locking M5 Din 985 1
14 50.00.156P durKcaTop pyKOATKM AyLula 1
15 50.00.282S PyuHoW Ayl YyepHbIi 1
16 54.01.511S KpblLwka KonnekTopa v Tepmonapoi B2 1
17 54.01.168P YNnoTHeHMe KpbILLKK KO1eKTopa 1
18 50.01.640S JaTuuvK crucTeMbl ANarHOCTUKN YPOBHA HaKUN 1
19 1900.0202P ®PunbTp rpybon 0UNCTKM BOAbI 1
20 2066.0202P XomyT 12-22MM 1
21 50.01.799S Pacnpegenntens Boabl 1
22 2022.0101P YNNoTHUTeNbHOEe KOJIbLLo 8MM 1
23 2066.0527P XomyT 214MM 1
24 52.00.047P LLnaHr 810x2x220 ans pyyHoro gyiia 1
25 52.00.059P GROMMET anst cAIBHOrO LUNAHra 1
26 2067.0050 Tpy6Kka Bblcokoro gasneHus d10mm .39
27 2066.0202P XomyT 12-22MM 1
28 2070.0050P Elbow-pipe PP DN40 87° 1
29 50.02.053P HT apeHaxHasa Tpy6a DN40 150 mm 1
30 50.01.967P ApoccenbHbln knanaH DN 40/50 1
18.10.2022 31

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mos. 11 Cuctema Cleanjet + Care

32

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mos. 11 Cuctema Cleanjet + Care

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 56.00.672P JloTOoK KOHTeViHepa YNCTALLNX CPesCTB 1
2 56.00.666S KoHTenHep uncTawmx cpescTs ¢ yNAOTHUTEIbHBIM KOJIbLIOM 1
4 56.00.918P Hacoc CareControl 1
5 56.00.922P YnnotHutenbHoe konbLo ana Hacoc CareControl 1
6 10.00.605P XomyT @25.3 1
7 56.00.677S LLinaHr nogaum pacrteopa Care 1
8 2066.0206P XomyT 16-25MM/9Mmm-C72V SW7 1
10 56.00.966P BogooTBogHas Tpyba C BTyNKOW 1
11 56.00.784P BcacbiBatoLLWA LLUNAHT 1
12 56.00.731P CnmBHOW LWApOBOW KnanaH 1
13 10.00.449P BUHT ¢ Nn10CKO-BbINYK0OV rofnoskor Torx Mé6x16 2
14 56.00.830P YNNoTHUTe/IbHOE KOJIbLO LLapoBOoro KnarnaHa 36x3.5 1
15 56.00.829P YNNoTHUTe/IbHOE KOJIbLO LLIapoBoro knamnaHa 19x3.5 1
16 2066.0202P XomyT 12-22MM 1
17 2067.0050 Tpybka Bbicokoro gasneHunsa d10mm .625
23 56.00.870P Hacoc UP30 1
25 2066.0518P XomyT 30MM 1
26 56.00.823P KoneHo anda BcacbiBatouero wnaHra Cleanjet 1
27 10.01.510P XoMyT 826.8 1
28 56.00.744S Tpybka Bbicokoro gasneHuns 310Mm 130Mm 1
29 2066.0202P XomyT 12-22MM 1
18.10.2022 33

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

Mos. 13 CTaHAapTHLIN akccecyap

34

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mos. 13 CTaHAapTHLIN akccecyap

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 60.73.955P MNo3nuroHmpyLLaas naaHka TepMokepHa 1
2 60.73.724 HaBecHasa pama T1n XS 6-2/3, 1
4 60.74.037 C60pHMK KOHAeHcaTa A/ BEHT. TPYObI 1
5 BbITAXXHOV 30HT 1
6 CombiDuo 1
8 VarioSmoker 1
9 MoacTaBkK 1
18.10.2022 35

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

BbITS)KXHOW 30HT

36

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

BbITS)KXHOW 30HT

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo

1 UltraVent Plus 1

2 UltraVent 1
18.10.2022 37

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

UltraVent Plus

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
5 60.73.956P Mpoknagka Tpy6bl Ansa BeHTUAAUMK UltraVent 1
11 60.73.957P MNepeaHsasa naHenb UltraVent 1
12 60.74.464P MaHenb UltraVent XS Plus 623 1
26 60.74.403P OcHoBHol ¢unnbTp anda UltraVent® Plus 1
27 60.74.409P MNpeaBapuTenbHbln dunbTp UltraVent® Plus 1
36 60.74.459P MoHTaXxHasa pama 1
38 18.10.2022

3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

UltraVent

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
5 60.73.956P Mpoknagka Tpy6bl Ansa BeHTUAAUMK UltraVent 1
11 60.73.957P MNepeaHsasa naHenb UltraVent 1
12 60.73.960P HaBecHasa naHesnb 1
36 60.74.459P MoHTaXxHasa pama 1
18.10.2022 39

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

CombiDuo

40

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

CombiDuo

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
3 60.73.822P JepxaTenb BeHTUNALMOHHOW Tpybbl CombiDuo 1
4 60.73.823P BeHTUNAUMOHHBIV KOXYX *Combi-Duo* 1
5 60.73.772S Sidebar left 1
6 40.05.839P Kabenb WnHbI nepegaun gaHHbIx RJ45 2.85 m 2
8 60.75.409P Tennosow akpaH 1
18.10.2022 41

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

VarioSmoker

42 18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

VarioSmoker

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
1 60.75.378P Bnok nutanusa gna VarioSmoker *CH* 1
1 60.75.386P bnok nutanusa gnsa VarioSmoker *BRA* 1
1 60.75.374P bnok nutanus gnsa VarioSmoker *UK* 1
1 60.75.376P Bnok nutanuma ana VarioSmoker *ARG* 1
1 60.75.368P Bnok nutanuma ana VarioSmoker *US* 1
1 60.75.372P bnok nutanus gnsa VarioSmoker *EU* 1
2 60.76.115S KomnnekT kpenneHns VarioSmoker 1
3 60.76.691P KoHTeliHep ans VarioSmoker c kabenem 24B 1
4 40.06.837P Kabenb nHtepderica USB VarioSmoker 1
18.10.2022 43

3NAC400 B 50/60Iy,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

RATIONAL

NMoacTtaBKU

44

18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

NMoacTtaBKU

Mos. ApTukyn OnucaHwue Kon-Bo
2 60.31.648P Cronop Koneca 1
4 60.75.365P MNoBopoTHOe Koneco 6e3 Topmo3sa @100Mm 1
5 60.75.366P NoBopoTHOe Koneco ¢ TopMmo3om @100mMm 1
8 60.30.139P Perynupyemasn onopa 35x35 1
9 60.30.195P Perynupyemas onopa 35x35 c nogowsoi gns UG 1
18.10.2022 45

3NAC400 B 50/60Iy,



RATIONAL

iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN
racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mo3. 20 KomnnekT Ana peMoHTa U
nepeo6opyaosaHus

2

~ ;EW‘J%
- H @-—m
8 :El @
Nl

46 18.10.2022
3NAC400 B 50/60ry,



iCombi® HaumnHaa c 03/2020 XS - 6 x 2/3 GN

RATIONAL

racTtpoemMmkocTu, E60SJ2201XXXXXXX

Mo3. 20 KomnnekT Ana peMoHTa U

nepeo6opyaosaHus

MNos. ApTukyn OnucaHue Kon-so
2 87.01.788S MoaudurkaynoHHbIn koMmnnekT Energy_opt. 1
3 40.06.934S Kabenb, UPS 1
6 60.76.876 KomnnekT pacwimpeHunsa ansa jatymka temnepaTypbl aapa USB 1
7 87.01.899S Mpeobpa3syowmii kKomnnekT iCP XS w/o pyuHoli gyl 1
8 60.77.082 BTopoe noakntoyeHme BoAbl A/ HAMOJMHEHNA PYYHOro AyLua 1
10 87.01.897 KomnnekT Tpy6 DN90 ans noakntoveHns cimsa 1
18.10.2022 47

3NAC400 B 50/60Iy,



